



Российская академия наук

Глубокоуважаемые коллеги

От имени Российской академии наук поздравляю вас с 80-летием со дня основания Института проблем управления им. В.А. Трапезникова РАН.

Созданный в 1939 году ваш Институт стал первым в мире научным учреждением, деятельность которого была посвящена проблемам автоматики. За 80 лет своего развития круг научных задач Института существенно расширился. Ныне научная и научно-практическая деятельность ИПУ РАН охватывает огромный спектр — это не только фундаментальные исследования, но и прикладные разработки, которые находят свое применение в промышленности и связи, авиационно-космической и атомной индустрии, судостроении, энергетике, экономике, обеспечении обороноспособности, безопасности и многих других отраслях.

Роль Института высоко оценена российской мировой и научной общественностью. Творческая атмосфера научного поиска всегда была присуща ИПУ РАН с момента основания до наших дней. С его именем связаны многие выдающиеся ученые, которые внесли неоценимый вклад в теорию управления.

За свою историю Институт накопил огромный научный и инженерный потенциал; в нем сложилась замечательная традиция воспитания исследовательских кадров — все это позволяет говорить о том, что есть все предпосылки для динамичного движения вперед и дальнейшего развития.

В день 80-летия желаю коллективу Института творческих успехов, здоровья и вдохновения для новых замечательных достижений.

Президент
Российской академии наук
академик РАН

А.М. Сергеев